

NR. 409/26.09.2022.

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
(Cf.art.225 alin.2 din O.U.G nr.57 /2021)

CONSILIER LOCAL Sector6 - CONSTANTIN TOMESCU

În cursul anului 2021, mi-am desfășurat activitatea de consilier local respectând prevederile Ordonanței de Urgență 57 /2019 a administrației publice locale cu modificările și completările ei ulterioare.

În calitate de consilier local PSD am acționat întotdeauna în interesul cetățenilor sectorului 6. În ședințele ordinare și extraordinare am votat în favoarea proiectelor de dezvoltare durabilă, a sporirii transparenței procesului decizional și a inițiativelor sociale și culturale care cred că vor face din comunitatea noastră un loc mai bun.

Întotdeauna am participat activ la politica de dezvoltare economică, socială și culturală a comunității. Scopul meu este de a crea oportunități pentru toți, indiferent de mediul sau de circumstanțe. Cred că toată lumea merită o șansă de a reuși și că societatea este mai puternică atunci când lucrăm împreună.

Sunt mândru de realizările mele și ale colegilor mei care susțin această cauză, în special în ceea ce privește crearea unei societăți mai egale și mai drepte.

Cu toate acestea, știu că mai sunt încă multe de făcut. Voi continua să lucrez neobosit pentru îmbunătățirea comunității noastre, deoarece cred că numai prin cooperare și înțelegere putem crea o societate cu adevărat măreață.

Am urmărit și am susținut proiectele de dezvoltare durabilă demarate încă din anul 2016, cum ar fi reabilitarea termică a blocurilor, crearea de noi parcuri și spații verzi, noi școli și grădinițe, digitalizare și proiecte sociale.

Proiectul Primăriei fără hârtie a fost unul dintre primele proiecte pe care am decis să le abordez atunci când am devenit un susținător al digitalizării și transparenței în procesul decizional. Proiectul a fost conceput pentru a facilita accesul cetățenilor ușor la Primărie și pentru a facilita munca angajaților Primăriei. Consider că Proiectul este unul de succes și sunt mândru să spun că am contribuit la eficientizarea sectorului nostru și la creșterea transparenței în actul administrativ.

De asemenea, am urmărit îndeaproape evoluția tuturor proiectelor de dezvoltare durabilă din sectorul nostru. Cred că aceste proiecte sunt importante nu numai pentru mediu, ci și pentru oamenii care locuiesc în sector. Am văzut impactul pozitiv pe care reabilitarea blocurilor l-a avut asupra oamenilor care locuiesc în ele și sunt mândru că am jucat un rol în a face posibile aceste proiecte.

Una dintre principalele mele îndatoriri este să organizez audiente, acestea reprezintă o oportunitate pentru cetățeni de a-și exprima preocupările și de a solicita sprijinul meu în rezolvarea problemelor legate de administrația locală.

Consider că rolul meu de a prelua cererile cetățenilor sectorului și de a face demersuri către executiv este important și îmi iau în serios această misiune. Mă străduiesc mereu și mă asigur că preocupările cetățenilor sunt aduse în atenția executivului, astfel încât acestea să fie abordate în timp util și în mod eficient.

Mă angajez să continui să lucrez pentru îmbunătățirea sectorului nostru și sunt mândru să am sprijinul oamenilor care locuiesc aici. Cred că împreună putem face din sectorul nostru un loc mai bun în care să trăim, să muncim și să ne creștem familiile.

CONSTANTIN TOMESCU

Consilier local

